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VRAAG 1
11 BTW
111 Bewerkings Antwoord
(@)
(b)
()
(d)

1.1.2 | Lewer kommentaar op hierdie praktyk en gee Amahle raad.

Kommentaar Raad
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1.2 KREDITEUREVERSOENING

1.2.1 Krediteuregrootboek-
rekening van Thembeka Rekeningstaat van
Verskaffers in die Thembeka Verskaffers
Boeke van Ekasi Handelaars
Saldo 117 200 157 400
(@)
(b)
(c)
(d)
(e)
)

1.2.2 | Wat behoort die eienaar aan Bradley oor hierdie insident te sé? Verduidelik
TWEE punte.

TOTALE PUNTE

25
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VRAAG 2

2.1 PERFECT FIT VERVAARDIGERS

2.1.1 PRODUKSIEKOSTESTAAT
VIR DIE JAAR GEEINDIG 28 FEBRUARIE 2021

DBE/November 2020(2)

Direkte materiaalkoste

Primére koste

2 550 000

Fabrieksbokoste

Totale vervaardigingskoste

Goedere-in-bewerking (einde)

Totale koste van produksie

14

2.1.2 Bereken: Bruto wins verdien met verkoop van hemde

Bewerkings

Antwoord

Bereken: Winsopslag-% op hemde behaal

Bewerkings

Antwoord
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2.2 LEATHER VERVAARDIGERS

BEURSIES:
221 Bereken die gelykbreekpunt vir beursies vir die jaar geéindig
28 Februarie 2021.
Bewerkings Antwoord
4
2.2.2 Lewer kommentaar op die vlak van produksie bereik en die
gelykbreekpunt vir beursies vir 2021. Haal syfers aan.
4
2.2.3 Behalwe inflasie en loonverhogings, gee TWEE ander moontlike redes
vir die toename in die direkte arbeidskoste per eenheid vir beursies.
4
2.2.4 Gee TWEE redes vir die vermindering in die direkte materiaalkoste per
eenheid vir beursies.
2
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BAADJIES:

2.2.5 Verduidelik waarom die direkte materiaalkoste per eenheid vir baadjies
waarskynlik sou verhoog indien grondstowwe ingevoer sou word.
Noem TWEE punte.

Verskaf syfers om te bewys dat Tello reg was oor die uitwerking wat
hierdie besluit op die koste van die baadjies sou hé.

2.2.6 Bereken die % toename in die verkoopprys van baadjies.

Bewerkings Antwoord

2.2.7 Verduidelik die impak van die toename in die verkoopprys van baadjies
op die verkope en wins. Haal syfers of berekeninge aan.

2.2.8 Tello wil die wins op baadjies met 'n addisionele R250 000 in die
volgende finansiéle jaar verhoog. Neem aan dat die kostestruktuur
dieselfde bly en bereken die totale getal addisionele eenhede wat hy
moet vervaardig om hierdie doelwit te bereik.

Bewerkings Antwoord

TOTALE PUNTE

50
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3.1 DEBITEURE-INVORDERINGSKEDULE VIR MAART TOT MEI 2021

KREDIET- MAART APRIL MEI
MAANDE VERKOPE R R R R
Januarie 204 750 16 380
Februarie 250 250 125125 20 020
Maart 364 000 136 864 182 000
April 409 500 153 972
Mei
278 369 335992 9
3.2 BEDRAE VIR KONTANTBEGROTING
Bewerkings Bedrag
(@) | Kontantverkope vir April
(b) | Toename in lening van Janet Bloom
(c) | Salarisse vir April 2021
(d) | Huuruitgawe vir Maart 2021
14
3.3 Verduidelik die besluite wat die direkteure met betrekking tot die
begrote en werklike uitgawes vir advertensies in Mei 2021 geneem het.
Haal syfers of berekeninge aan.
4
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Die direkteure vra jou vir 'n verslag oor die invloed wat die besluite oor
advertensies werklik op kliénte en verkope in Mei 2021 gehad het.

Verskaf TWEE punte wat jy by jou verslag sal insluit. Haal syfers of
berekeninge aan.

Verduidelik hoe die afname in die nasionale ekonomie die gemiddelde
bedrag wat klante in Mei 2021 gespandeer het, gehad het. Haal syfers
aan.

Lewer kommentaar daarop of die verbruiksgoedere goed beheer is, of
nie. Haal syfers of berekeninge aan.

3.4 | Bereken die vermindering van die opperviakte gehuur (in vierkante
meter).

Bewerkings Antwoord

TOTALE PUNTE

40
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VRAAG 4
4.1
41.1
4.1.2
4.1.3
4.1.4

4.2 LOTUS BYKOMSTIGHEDE

4.2.1 | Bereken: Waarde van eindvoorraad vir gaslampe (volgens EIEU)
Bewerkings Antwoord

Bereken: Die voorraadhoudingstydperk in dae vir gaslampe (gebruik
eindvoorraad).

Bewerkings Antwoord

4.2.2 | Alex vermoed dat die gaslampvoorraad nie goed beheer word nie.
Bereken die aantal gaslampe wat vermis word.
Bewerkings Antwoord

4.2.3 | Wat moet Alex aan sy broer sé wanneer hy hierdie aangeleentheid
hanteer? Verskaf TWEE punte.
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424 |Bereken die waarde van die eindvoorraad vir gasstowe op
30 April 2021 (met gebruik van die spesifieke identifikasiemetode).
Bewerkings Antwoord

C

4.2.5 | Alex dink dat hy die verkoop van gasstowe moet staak aangesien dit
likiditeitsprobleme veroorsaak en die winste laag is. Verskaf syfers om
Sy mening te staaf.

Verduidelik TWEE punte om hom te oortuig om NIE handel in gasstowe
te staak NIE.

TOTALE PUNTE

35

TOTAAL: 150
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